



ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ
CZECH ROWING ASSOCIATION

INFORMACE KE KZ JUNIORŮ A JUNIOREK, RAČICE, 15. – 16. 5. 2021

V příloze najdete seznam akceptovaných přihlášek na kontrolní závody (Račice 15. – 16. 5. 2021) v kategoriích juniorů a juniorek. Seznam může být doplněn.

V případě neúčasti posádky na KZ prosím neprodleně kontaktujte Víta Kučeru (kucera@veslo.cz).

V disciplíně 2-jři a ve vloženém závodě 2-jři je upraven závodní systém – viz příloha.

V disciplínách 1xjři a 1xjky se závodí podle postupových klíčů FISA, hodnotí se konečné umístění ve finále A, B, C, D.

Závody budou probíhat v časovém rozmezí: sobota 10:00 – 16:30, neděle 9:00 – 15:30

Závody u všech kategorií jsou vypsány na trať 2000 metrů.

V případě změny u posádky 2-jři musí se změnou souhlasit ÚTM.

Posádky startují s klubovými startovními čísly. Číslo nekorespondují s nasazením do rozjížděk.

Nasazení do rozjížděk bude zveřejněno po případných odhláškách v pátek 14. 5. ve večerních hodinách.

V případě hrubého porušení životosprávy závodníků při KZ nemusejí být daní závodníci připuštěni na start závodu.

Všichni závodníci a jejich doprovod jsou povinni dodržovat opatření vyplývající ze závazné hygienicko-protiepidemické podmínky konání akce od MZdrav.

Během kontrolních závodů bude areál Labe arény Račice uzavřen pro veřejnost. Akce se mohou zúčastnit pouze závodníci, jejich trenéři a organizátoři. Zástupci klubů/oddílů musejí do středy 12. 5. nahlásit trenéry posádek, které se KZ zúčastní. Jednu posádku může do areálu doprovázet pouze jeden trenér.

Všichni účastníci akce jsou povinni absolvovat vyšetření na přítomnost viru SARS-CoV-2 metodou RT-PCR. Test nesmí být starší 48 hodin v době oficiálního zahájení akce. Výsledek testu je třeba na místě odevzdat v sobotu 15. 5. nejpozději v 9:00. Tato povinnost se nevztahuje na osoby, které odevzdají potvrzení, že v posledních 90 dnech prokazatelně prodělaly onemocnění COVID-19...

Všichni účastníci akce jsou povinni vyplnit selfreporting formulář (viz. příloha) a odevzdat jej taktéž v sobotu 15. 5. Do areálu mohou vstoupit pouze účastníci s aktuální tělesnou teplotou do 37,5 st. celsia, bez klinických známek infekčního onemocnění a s negativním PCR testem (S výjimkou osob, které prokazatelně prodělaly onemocnění COVID-19, v posledních 90 dnech před akcí...).

Výsledek PCR testu, případně potvrzení o prodělání COVID-19 a selfreporting formulář bude vybírat Monika Perglerová (tel.: 739 435 310) v sobotu 15. 5. od 8:00 – 9:00 hodin v druhém patře cílové věže.

V případě, že účastník akce opustí areál Labe Arény Račice, pak musí vyplnit selfreporting formulář i v neděli 16. 5. a odevzdat jej mezi 8:00 – 9:00 v druhém patře cílové věže Monice Perglerové.

Všichni účastníci akce jsou povinni nosit respirátor FFP2 nebo KN95 ve všech prostorách, mimo sportovní aktivity na vodě.

Vít Kučera

Tel.: +420 777 602 942

e-mail: kucera@veslo.cz